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Neuer Kurpark in Bernkastel-Kues 
Naturnaher Erlebnisraum mit breit gefächerten Attraktionen

Der Kurpark auf dem Kueser Plateau in Bernkastel-Kues erstrahlt in neuem Glanz. Dank einer umfangreichen Neugestaltung steht er den Einwohnern, Besuchern, Gästen und Patienten der Reha-Kliniken als naturnaher Therapie- und Erlebnisraum zur Verfügung. 

Zum neuen Kurpark zählen eine großzügig gestaltete Fest- und Veranstaltungswiese, ein zentraler Aussichtshügel, eine Teichanlage, ein Moorgarten und ein spektakulärer Senk- und Nebelgarten. Auch für Sport und Spiel ist mit Beachvolleyballplatz und Außen-Gym gesorgt. Zu den Attraktionen zählen zudem ein Klimapavillon und eine „Blickbox“. Ein schon jetzt oft besuchtes „Aushängeschild“ des Kurparks ist der Skywalk in den Weinbergen von Kues, eine Besucherplattform, von der ein grandioses Panorama zu bewundern ist. 

„Der neu gestaltete Kurpark ist eine große Bereicherung für die Stadt und die Region“, so Jörg Lautwein, Geschäftsführer der Wein- und Ferienregion Bernkastel-Kues GmbH, „Bewegung und Aktion in der Natur sind unverzichtbar für Körper, Geist und Seele. Und die Natur auf dem als „Heilklimatischer Kurort“ ausgezeichneten Kueser Plateau ist dafür besonders prädestiniert“, fährt er fort.


Am Eröffnungswochenende vom 31. Mai bis zum 2. Juni können sich Besucher auf ein attraktives Programm freuen. Angeboten werden u. a. Führungen durch den neugestalteten Park; die Median-Rehakliniken stellen sich mit 
ihren Angeboten vor und für die musikalische Unterhaltung sorgen das Duo Lagerfeuer, die Schlagerbande, Ed Stevens und die Musikvereinigung Bernkastel-Kues. Die kleinen Besucher haben im „Kinder Dreamland Hüpfburgenpark“ ihren Spaß und an allen Tagen kommt auch das Essen und Trinken nicht zu kurz.
Mehr Informationen zum Kurpark unter: www.bernkastel.de.
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